Schneckenratsel

Du hast dich inzwischen mit verschiedenen Bereichen zum Thema

10

Horizontal -

1 : Die Schnecke verfugt Uber insgesamt vier .........

3 : Wie nennt man den unteren Bereich des
SchneckenfuRes?

7 : Was fur ein Skelett besitzt die Schnecke?

9 : Die Schnecke atmet nicht durch den Mund.
Durch was gelangt der Sauerstoff in den Kérper?

10 : Der Korper der Schnecke fuhlt sich ........ und
schleimig an.

Vertikal |

2 : Was produziert die Schnecke, um sich leichter
fortzubewegen?

4 : ie Schnecke besitzt mannliche und weibliche
Geschlechtsorgane. Sie ist also ein .....

5: Das
6 : Schnecken gehdéren zu den .............. Tieren.

8 : Die Schnecke versetzt ihren Fu8 in ........
Bewegungen, um sich fortzubewegen

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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Du hast dich inzwischen mit verschiedenen Bereichen zum Thema
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Horizontal » Vertikal {

1 : Die Schnecke verflgt Uber insgesamt vier .........

3 : Wie nennt man den unteren Bereich des
SchneckenfuRes?

7 : Was fur ein Skelett besitzt die Schnecke?

9 : Die Schnecke atmet nicht durch den Mund.
Durch was gelangt der Sauerstoff in den Kérper?

10 : Der Korper der Schnecke fuhlt sich ........ und
schleimig an.

2 : Was produziert die Schnecke, um sich leichter
fortzubewegen?

4 : ie Schnecke besitzt mannliche und weibliche
Geschlechtsorgane. Sie ist also ein .....

5: Das
6 : Schnecken gehdéren zu den .............. Tieren.

8 : Die Schnecke versetzt ihren Fu8 in ........
Bewegungen, um sich fortzubewegen

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



